
مدى رضاك عموماً عن الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ؟

114 ردًا

جودة الإعانات الأساسیة ومدى تلبیتھا للحاجات ؟

114 ردًا

استبیان قیاس رضا المستفیدین من خدمات جمعیة البر
الخیریة بوادي محرم والھدا عام 2019 م النصف الأول .

114 ردًا

نشر التحلیلات

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

19.3 % 

72.8 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

21.1 % 

20.2 % 

58.8 % 

https://docs.google.com/forms/d/1Trn02uOb9FDErOkhdoTFRd-PBBqJMnCbAdlFzuZ0Fhs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


الوقت المستغرق في عملیة التوزیع ؟

114 ردًا

أوقات التوزیع ومدى مناسبتھا (صباحاً) ؟

114 ردًا

أسلوب موظفي الجمعیة أثناء التوزیع ؟

114 ردًا

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

18.4 % 

14.9 % 

66.7 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

14.9 % 

68.4 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

75.4 % 



تجاوب إدارة الجمعیة معك في تنویع ما یصرف ؟

114 ردًا

التجدید والتطویر في عملیة الصرف ؟

114 ردًا

سرعة الصرف والتوزیع ؟

114 ردًا

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

19.3 % 

13.2 % 

67.5 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

20.2 % 

19.3 % 

60.5 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

19.3 % 

21.1 % 

59.6 % 



سھولة التواصل مع المستفید عن طریق الرسائل sms ؟

114 ردًا

مدى رضاك عن الإجراءات النظامیة المتبعة في الجمعیة ؟

114 ردًا

التجاوب من قبل الإدارة في حالة حدوث مشكلة ؟

114 ردًا

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

11.4 % 

71.9 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

21.1 % 

17.5 % 

61.4 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

20.2 % 

12.3 % 

67.5 % 



تقدیم الإعانات وفق احتیاجات كل أسرة وكل فرد مستفید ؟

114 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

20.2 % 

19.3 % 

60.5 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Trn02uOb9FDErOkhdoTFRd-PBBqJMnCbAdlFzuZ0Fhs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

